3amganus o reme Apudmeruka, biok-cxembl. OTBETHI K 3a1aHUSM p=16, =11 p=11,r=16 p=16, r=27 p=27, =43

npuBeieHbl B KoHIle. byasre Tepnenusbl! Criacubo

A8. p:=40;
Al. Omnpezienute 3HAYCHUE IEPEMEHHBIX MTOCIIE BBIOJIHEHHS CIESIYIOMEro (hparMenTa r:=50;
MporpaMMBbI: p:=p modr;
m:=6; if r > 10 then r:=r div 10;
m:=m-+5; 1. p=10,1=5 2. p=5,r=10 3. p=40,r=10 4. p=40, r=5
n:=-m;
= -4 * -
m:=m -4 * n; A9. =7
1. m=55,n=11 2. m=55,n=-11 3. m=l11, n=55 4. m=-11, n=55 §:=9-
if q > s then q:=g-3*s else q:=s-3*q;
A2. m:=6; if q <0 then q:=-q;
m:=m-11; s:=s mod g;
m:=-m; 1. g=12,s=9 2. q=9,s=7 3. gq=12,s=7 4. q=9,s=2
n:=11-3 *m;
‘ 1. m=5,n=4 ‘ 2. m=-5,n=4 ‘ 3. m=5,n=-4 ‘ 4. m=-5, n=-4 ‘
Mcnonb3oBaHne GNokK-cxem
A3. £:=3273;
h:=(f mod 1000)*10;
f:=f div 1000+h; B1. Ompenenure 3HaUeHHE [EIOYNCICHHON IEPEMEHHOM X TI0CiIe BBITIONHEHHS CICAYIOIIETO
1. {=2733, 2. {=2730, 3. f=273,h=3 4. f=327, ¢parmenTa nporpaMmbt:
h=2730 h=2733 h=273
A4, 1:=9835; +
j=(i div 100) * 10 + 5; x=55
00 o o o y=T75
L i-983,j=835| 2. i=835,j=985 3. i150,j=985| 4. i=150,j-835
AS. k:=9+6*4;
l:=k div 10 +10;
k:=l mod 10 + 9;
L k=123 | 2 k=312 | 30 k=l =12 | 4 k9,113 |
A6. k:=5+3*10;
.=k div 3 + 10;
k:=Imod 3 +5;
L k2L | 20 ksSR20 | 30 kS0 | 4 k35
AT7. p:=T70;
r:=27,
p:=p-2*r;

if p > r then r:=p-r else r:=r-p;




B2. Onpenenure 3HaYCHHUE EJIOYUCICHHBIX IEPEMEHHBIX a U b IOCIIE BHITOTHCHUS B4. Omnpenenute 3HaUCHHUE IEIOYUCICHHBIX MIEPEMEHHBIX K M M MOCIIE BHITIOTHEHUS
CIIEYIONIETO (hparMeHTa MPOrpaMMsbI (B OTBETE 3alHIIUTE JBa YKCIIa Yepe3 3alsTyio. cienyroniero ¢parMeHTa mporpamMmbl (OTBET 3alUINKTE B BUE IBYX YHceN yepe3 mpobden 6e3
Hanpumep 2, 3 — B ciyuae, eciiu a=2, b=3): Kakux Ju00 3HAKOB MpENHHAHU, Hanpumep, 1 2, mpu k=1,m=2):

HET
k=k+1
- m:=m-k
+Ha_+HeT
b=b mod a a=amodb HCT
v | v g

v

LUunknunyeckune onepatopbl

B3. Onpenenure 3HaYeHUE LETOYNCIICHHBIX IEPEMEHHBIX a U b 1ociie BBIOIHEHHS B5. Uto NOSBUTCS Ha SKPAHE TOCIE BHITONHEHHS (hParMeHTa MporpaMMbL:
crenyroniero parMeHTa mporpaMmsl (OTBET 3alMIINTE B BUje a=2 b=3 ): =27
. ’

d =2

while 1 > 3 do begin

a:=1 i=ij;

b=1 =G

end;
writeln(i:3,j:3);

HCT

B6. 1:=12;

Aa =L

a—=a+tl :Jvilll_lje i>5 do begin
end;
writeln(i:3,j:3);




B7.1:=5;

J:=6;

while 1 <=12 do
1:=11+2;

=12
writeln(i:3,j:3);

B8. i:=0;

j:=13;

repeat

1:=1+5;

=

until j<S§;
writeln(i:3,j:3);

B9. 1:=8;

=8,

repeat

1:=116;

J=

until j<6;
writeln(i:3,j:3);

B10. q:=109;
z:=2;
repeat
write(q mod z);
q:=qdivz
until g=0;

B11. q:==179;
z:=3;
repeat
write(q mod z);
q:=qdivz
until q=0;

B12. /lan ¢parmMeHT mporpamMmsl:
n:=149;
m:=0;
1:=1;
while n>=1 do begin
m:=m+ (n mod x)*i;
n:=n div x;
1:=1*10;
end;

Oneparn MOD, mod u QyHKIHS OCT 1€ BEIYUCIISAIOT OCTATOK OT JCICHUS.

Omnepanmn \, div 1 QyHKIHS [Ie)T_J1eT OCYIIECTBIIIOT IeJI0YNCICHHOE AeJICHUE.

Uemy OBIIO paBHO 3HAYEHHE LEIOYNCICHHON ITepeMEHHOH X Ha BXOJE 3TOro (pparMenTa, eciu
MIOCJIE €TO BBITOTHEHUS MOIyYMIIOCh 3HadeHne m=1044?

B oTBete ykakute 11e1oe 4ucio.

OTBeThI:

Al. 2 (m=55, n=-11)
A2. 3(m=5,n=4)
A3. 1 (f=2733, h=2730)
Ad4. 3 (i=150, j=985)
A5. 1 (k=12,1=13)
A6. 2 (k=5,1=21)
A7. 1(p=16,r=11)
A8. 4 (p=40,1r=5)
A9. 1(g=12,s=9)
B1. 5 (X=5)

B2.0,2

B3. a=8 b=128
B4.67

B5. 2 7

B6. 413

B7. 13 4

BS. 11 2

B9. 14 -6

B10. 1011011

B11. 22102

B12.5
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